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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 053 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 04 DE DEZEMBRO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº.063/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DIAS 

– CONDIERA DE UTILIDADE PÚBLICA A IGREJA DO EVANGELHO 

QUADRANGULAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº.064/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO 

CORRÊA – CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA O INSTITUTO DE CIÊNCIA, 

EDUCAÇÃO E CULTURA DA AMAZÔNIA-ICECA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – 

(2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº.066/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA 

SILVA – QUE CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO 

QUILOMBOLA DO BAIXO CAETÉ LARANJITUBA E ÁFRICA – AQUIBAC E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

4. PROJETO DE LEI Nº.068/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO 

FAGUNDES – QUE CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O INSTITUTO 

DE TRADIÇÕES CULTURAIS NINA ABREU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (1º 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

5. DECRETO LEGISLATIVO Nº.031/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ELTOM 

MAUÉS – QUE CONCEDE COMENDA DE MÉRITO NAZARÉ LOBATO AO SENHOR 

EMERSON DO SOCORRO GONÇALVES ALVES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – 

(ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

6. DECRETO LEGISLATIVO Nº.032/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI 



JÚNIOR – QUE CONCEDE TÍTULO DE EMBAIXADOR ESPORTIVO A MÁRIO 

CARDOSO PONTES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº. 336/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A MESMA AUTORIZE AO SETOR 

COMPETENTE DE SEU GOVERNO A IMPLANTAR EM NOSSO MUNICÍPIO UM 

CENTRO DE ACOLHIMENTO PARA IDOSOS EM SITUAÇÃO DE ABANDONO E 

OUTRAS VULNERABILIDADES, COM ESPAÇO TOTALMENTE ADAPTADO PARA A 

TERCEIRA IDADE COM PISOS ANTIDERRAPANTES, BARRAS DE APOIO, RAMPAS 

E OUTROS ITENS DE SEGURANÇA ESSENCIAIS PARA ESSA FASE DA VIDA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 337/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO - SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE A NOBRE GESTORA 

AUTORIZE A SECRETARIA COMPETENTE DE SEU GOVERNO A IMPLANTAR 

APARELHOS PARA EXERCÍCIOS FÍSICOS, FABRICADOS EM MATERIAL 

INOXIDÁVEL (AÇO INOX), NA PRAÇA DA IGREJA DE SÃO DOMINGOS GUSMÃO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ANGÉLICA;  

3. PROPOSIÇÃO Nº. 338/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO 

DE SAÚDE, COM TODOS OS PROFISSIONAIS E EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS 

PARA UM BOM FUNCIONAMENTO, NA LOCALIDADE RIO TAUÁ; 

4. PROPOSIÇÃO Nº. 339/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE 

AO EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO ESTADUAL FÁBIO FREITAS E AO ÓRGÃO 

COMPETENTE, SOLICITANDO SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL DE 

TRÂNSITO NA PA 151, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE A RODOVIA DR. 

JOÃO MIRANDA ATÉ O RAMAL DO CAMURITUBA; 



 

6.  PROPOSIÇÃO Nº. 340/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO,  E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO DO 

MUNICÍPIO, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, 

SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PLATAFORMA ELEVADA (RAMPA) DE 

ACESSIBILIDADE SINALIZADA EM FRENTE A INSTITUIÇÃO CASA BEM-TE-

VI/APAE, LOCALIZADA NA RODOVIA DR. JOÃO MIRANDA; 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 341/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DIAS – 

JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, DRª 

RAIMUNDA ROSA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO REFORMA E 

EQUIPAGEM DO POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE DO RIO MARACAPUCU 

SÃO JOSÉ – ILHAS DE ABAETETUBA; 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 342/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MARIA MADALENA 

SILVA - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

VIAÇÃO, SENHORA ANDRÉA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO 

QUE SEJAM REALIZADOS SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA AVENIDA RIO BRANCO, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE 

TRAVESSA ACRE E TRAVESSA PARAÍBA, BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 343/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO 

FAGUNDES – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A ILUSTRÍSSIMA SENHORA SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, 

SOLICITANDO ATERRAMENTO E A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NO 

RAMAL SALMO 234 NA COLÔNIA NOVA; 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, 02 DE DEZEMBRO DE 2024. 


